
Ñóïåðôiíàë 2025
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Çàäà÷à A. Äîäàéòå ¨õ óñi!

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Âàì äàíî äâi ïîñëiäîâíîñòi äîäàòíèõ öiëèõ ÷èñåë äîâæèíè n: (a1, a2, . . . , an) òà (b1, b2, . . . , bn).
Äëÿ k = 2, 3, . . . , 2n, îá÷èñëiòü çíà÷åííÿ∑

i+j⩽k

(ai + bj),

òîáòî, ñóìó (ai + bj) äëÿ âñiõ ïàð iíäåêñiâ (i, j) òàêèõ, ùî i+ j ⩽ k òà 1 ⩽ i, j ⩽ n.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (1 ⩽ n ⩽ 2 · 105).
Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü n öiëèõ ÷èñåë: åëåìåíòè ïîñëiäîâíîñòi a, ó ïîðÿäêó (1 ⩽ ai ⩽ 106).
Òðåòié ðÿäîê ìiñòèòü n öiëèõ ÷èñåë: åëåìåíòè ïîñëiäîâíîñòi b, ó ïîðÿäêó (1 ⩽ bi ⩽ 106).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü 2n− 1 ðÿäêiâ. Ó i-ìó ðÿäêó âèâåäiòü âiäïîâiäü äëÿ âèïàäêó, êîëè k = i+ 1.

Ïðèêëàäè

standard input standard output
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Çàäà÷à B. Äóæêè òà Ðåâåðñîâàíèé ðÿäîê

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ïðàâèëüíà äóæêîâà ïîñëiäîâíiñòü � öå ðÿäîê, ÿêèé çàäîâîëüíÿ¹ áóäü-ÿêó ç íàñòóïíèõ óìîâ:

� Öå ïîðîæíié ðÿäîê.
� Âií óòâîðåíèé øëÿõîì êîíêàòåíàöi¨ `(', A, `)' ó öüîìó ïîðÿäêó, äå A � öå ïðàâèëüíà äóæêîâà

ïîñëiäîâíiñòü.
� Âií óòâîðåíèé øëÿõîì êîíêàòåíàöi¨ A òà B, äå A òà B � öå ïðàâèëüíi äóæêîâi ïîñëiäîâíîñòi.

Âàì äàíî ðÿäîê s äîâæèíè n, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç ñèìâîëiâ `(' òà `)'.

Äëÿ êîæíîãî i, äå 0 ⩽ i ⩽ n, âèçíà÷èìî ti ÿê ðÿäîê, îòðèìàíèé øëÿõîì êîíêàòåíàöi¨ ñóô-

iêñà s äîâæèíè n − i òà ðåâåðñíóòîãî ïðåôiêñà s äîâæèíè i, ó öüîìó ïîðÿäêó. Òîáòî, ÿêùî

ìè ïîçíà÷èìî i-èé ñèìâîë ðÿäêà s ÿê si, ðÿäîê ti óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì ðîçòàøóâàííÿ ñèìâîëiâ

si+1, si+2, . . . , sn, si, . . . , s2, s1 ó ïîñëiäîâíîñòi.

Äëÿ êîæíîãî ti, äå 0 ⩽ i ⩽ n, ðîçâ'ÿæiòü íàñòóïíó çàäà÷ó. Ðîçãëÿíüòå îïåðàöiþ, â ÿêié âè

çàìiíþ¹òå îäèí ñèìâîë ó ti íà `(' àáî `)'. Çíàéäiòü ìiíiìàëüíó êiëüêiñòü òàêèõ îïåðàöié, íåîáõiäíèõ

äëÿ òîãî, ùîá çðîáèòè ti ïðàâèëüíîþ äóæêîâîþ ïîñëiäîâíiñòþ.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 2 · 105, n ïàðíå).

Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü ðÿäîê s äîâæèíè n, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ëèøå ç `(' òà `)'.

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü n+ 1 ðÿäêiâ. Ó ðÿäêó i+ 1 âèâåäiòü âiäïîâiäü äëÿ ti.

Ïðèêëàäè

standard input standard output
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Çàäà÷à C. Êàñòîìíi áàíêíîòè

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 2 seconds

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ó Êîðîëiâñòâi Áàéòåëàíä äî öüîãî ÷àñó âèïóùåíî ëèøå áàíêíîòè íîìiíàëîì 1 äîëàð. Îäíàê,

÷åðåç çáiëüøåííÿ îáiãó áàíêíîò, êîðîëiâñòâî âèðiøèëî ïîâíiñòþ îíîâèòè ñâîþ ñèñòåìó áàíêíîò.

Íîâà ñèñòåìà áàíêíîò ïðåäñòàâëåíà ïîñëiäîâíiñòþ äîäàòíèõ öiëèõ ÷èñåë x = (x1, x2, . . . , xk). Öå
îçíà÷à¹, ùî íîâà ñèñòåìà âèêîðèñòîâó¹ k òèïiâ áàíêíîò ç íîìiíàëàìè x1, x2, . . . , xk äîëàðiâ. Âè

ìîæåòå âèçíà÷èòè êiëüêiñòü òèïiâ áàíêíîò k òà ¨õ çíà÷åííÿ x1, x2, . . . , xk çà òàêèìè îáìåæåííÿìè:

� k � äîäàòíå öiëå ÷èñëî.
� 1 = x1 < x2 < . . . < xk.
� xi+1 ìà¹ áóòè êðàòíèì xi (1 ⩽ i ⩽ k − 1).

Ó Êîðîëiâñòâi Áàéòåëàíä òîâàðè ÷àñòî ïðîäàþòüñÿ çà öiíàìè a, b àáî c äîëàðiâ. Òîìó íåçðó÷íiñòü
íîâî¨ ñèñòåìè áàíêíîò âèçíà÷à¹òüñÿ ÿê:

(Ìiíiìàëüíà êiëüêiñòü áàíêíîò, íåîáõiäíèõ äëÿ ïðåäñòàâëåííÿ a äîëàðiâ) +
(Ìiíiìàëüíà êiëüêiñòü áàíêíîò, íåîáõiäíèõ äëÿ ïðåäñòàâëåííÿ b äîëàðiâ) +
(Ìiíiìàëüíà êiëüêiñòü áàíêíîò, íåîáõiäíèõ äëÿ ïðåäñòàâëåííÿ c äîëàðiâ).

Âàøå çàâäàííÿ � çíàéòè ìiíiìàëüíî ìîæëèâå çíà÷åííÿ öi¹¨ íåçðó÷íîñòi.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü òðè öiëi ÷èñëà: a, b òà c (1 ⩽ a < b < c ⩽ 108).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü îäíå öiëå ÷èñëî: ìiíiìàëüíî ìîæëèâå çíà÷åííÿ íåçðó÷íîñòi äëÿ íîâî¨ ñèñòåìè áàíêíîò.

Ïðèêëàäè

standard input standard output

3 12 17 6

99999979 99999981 99999998 10
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Çàäà÷à D. Ðîáîòà ç ïîñëiäîâíiñòþ

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 2 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ðîçãëÿíåìî ïîñëiäîâíiñòü öiëèõ ÷èñåë b = (b1, b2, . . . , b2n−1) äîâæèíè 2n − 1.
Íåõàé f(b) � öå ìiíiìàëüíà êiëüêiñòü îïåðàöié, íåîáõiäíèõ äëÿ òîãî, ùîá âèêîíàòè íàñòóïíó

óìîâó:

� Îïåðàöiÿ: Âèáðàòè îäíå öiëå ÷èñëî i òàêå, ùî 1 ⩽ i ⩽ 2n − 1, i àáî çáiëüøèòè, àáî çìåíøèòè bi
íà 1.

� Óìîâà: Äëÿ âñiõ i, äå 1 ⩽ i ⩽ 2n−1 − 1, ïîâèííà âèêîíóâàòèñü ðiâíiñòü bi = b2i + b2i+1.

Âàì äàíà ïîñëiäîâíiñòü a = (a1, a2, . . . , a2n−1) äîâæèíè 2n − 1. Îáðîáiòü q çàïèòiâ. Äëÿ êîæíîãî

çàïèòó i (äå 1 ⩽ i ⩽ q): äàíî öiëi ÷èñëà xi òà vi, çðîáiòü òàê, ùîá axi äîðiâíþâàëî vi, à ïîòiì âèâåäiòü

f(a).
Çìiíè â ïîñëiäîâíîñòi çáåðiãàþòüñÿ ìiæ çàïèòàìè. Íàïðèêëàä, äðóãèé çàïèò ñòîñó¹òüñÿ ïîñëi-

äîâíîñòi, çìiíåíî¨ ax1 ← v1, à ïîòiì ax2 ← v2.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 18).
Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü 2n − 1 öiëèõ ÷èñåë: ïîñëiäîâíiñòü a (−109 ⩽ ai ⩽ 109).
Òðåòié ðÿäîê ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî q: êiëüêiñòü çàïèòiâ (1 ⩽ q ⩽ 105).
Êîæåí ç íàñòóïíèõ q ðÿäêiâ ìiñòèòü äâà öiëi ÷èñëà xi òà vi: ïàðàìåòðè i-ãî çàïèòó (1 ⩽ xi ⩽ 2n−1,

−109 ⩽ vi ⩽ 109).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü q ðÿäêiâ. Ó i-ìó ðÿäêó âèâåäiòü âiäïîâiäü äëÿ i-ãî çàïèòó.

Ïðèêëàä

standard input standard output
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Çàäà÷à E. Ãåíåðàöiÿ âèðàçiâ

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Âàì äàíî ðÿäîê s. Êîæåí ñèìâîë ó s ¹ îäíèì ç �0123456789+()?� (áåç ëàïîê).

Íåõàé t áóäå ðÿäêîì, ñôîðìîâàíèì øëÿõîì çàìiíè êîæíîãî `?' ó s íà îäèí ç �0123456789+()�.

Âèçíà÷èìî eval(t) íàñòóïíèì ÷èíîì:

� ßêùî t ¹ ïðàâèëüíèì ìàòåìàòè÷íèì âèðàçîì, òî öå çíà÷åííÿ, îòðèìàíå øëÿõîì îá÷èñëåííÿ t
ÿê âèðàçó.

� ßêùî t íå ¹ ïðàâèëüíèì ìàòåìàòè÷íèì âèðàçîì, òî öå 0.

Îá÷èñëiòü ñóìó eval(t) äëÿ âñiõ ìîæëèâèõ ñïîñîáiâ çàìiíèòè êîæåí `?' ó s íà îäèí ç

�0123456789+()�, i âèâåäiòü ðåçóëüòàò çà ìîäóëåì 998 244 353.
Ïðàâèëüíèé ìàòåìàòè÷íèé âèðàç âèçíà÷à¹òüñÿ íàñòóïíîþ íîòàöi¹þ Áåêóñà - Íàóðà:

<expression> ::= <expression> + <primary> | <primary>

<primary> ::= ( <expression> ) | <number>

<number> ::= <nonzero-digit> <number-sub> | <digit>

<number-sub> ::= <number-sub> <digit> | <digit>

<digit> ::= 0 | <nonzero-digit>

<nonzero-digit> ::= 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Âõiäíi äàíi ìiñòÿòü ¹äèíèé ðÿäîê s (1 ⩽ |s| ⩽ 3000, êîæåí ñèìâîë s ¹ îäíèì ç �0123456789+()?�)

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü ¹äèíå öiëå ÷èñëî: âiäïîâiäü íà çàäà÷ó.

Ïðèêëàäè

standard input standard output

?3? 48108

40???0+3?? 726820366
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Çàäà÷à F. Iíâåðòóâàííÿ

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Âàì äàíî êîðåíåâå äåðåâî ç n âåðøèí, äå âåðøèíà 1 ¹ êîðåíåì. Áàòüêîì âåðøèíè i (2 ⩽ i ⩽ n) ¹
âåðøèíà pi. Êîæíà âåðøèíà ìà¹ çíà÷åííÿ 0 àáî 1, íàïèñàíå íà íié, i ñïî÷àòêó âåðøèíà i (1 ⩽ i ⩽ n)
ìà¹ çíà÷åííÿ ai.

Âèçíà÷èìî îïåðàöiþ iíâåðòóâàííÿ âåðøèíè xi: ÿêùî çíà÷åííÿ, íàïèñàíå íà âåðøèíi xi, äîðiâ-
íþ¹ 0, çìiíiòü éîãî íà 1; ÿêùî âîíî 1, çìiíiòü éîãî íà 0.

Âèçíà÷èìî îïåðàöiþ iíâåðòóâàííÿ øëÿõó äëÿ âåðøèíè i: âèêîíàéòå iíâåðòóâàííÿ âåðøèíè äëÿ

êîæíî¨ âåðøèíè íà øëÿõó âiä êîðåíÿ (âåðøèíà 1) äî âåðøèíè i (âêëþ÷íî).
Âàì ïîòðiáíî îáðîáèòè q çàïèòiâ. i-é çàïèò (1 ⩽ i ⩽ q) ìà¹ íàñòóïíèé âèãëÿä:

� Ñïî÷àòêó âèêîíàéòå iíâåðòóâàííÿ âåðøèíè xi.
� Ïiñëÿ öüîãî çíàéäiòü i âèâåäiòü ìiíiìàëüíó êiëüêiñòü îïåðàöié iíâåðòóâàííÿøëÿõó, íåîáõiäíèõ

äëÿ òîãî, ùîá óñi âåðøèíè ìàëè çíà÷åííÿ 0.

Ìîæíà äîâåñòè, ùî âñi íóëi çàâæäè ìîæíà äîñÿãòè çà ñêií÷åííó êiëüêiñòü îïåðàöié iíâåðòóâàííÿ

øëÿõó.

Çìiíè çáåðiãàþòüñÿ ìiæ çàïèòàìè. Íàïðèêëàä, äðóãèé çàïèò ñòîñó¹òüñÿ äåðåâà ïiñëÿ âèêîíàííÿ

iíâåðòóâàííÿ âåðøèíè x1 i ïîòiì âèêîíàííÿ iíâåðòóâàííÿ âåðøèíè x2.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 2 · 105).
Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü n−1 öiëèõ ÷èñåë pi. i-òå öiëå ÷èñëî ¹ áàòüêiâñüêîþ âåðøèíîþ äëÿ âåðøèíè

i+ 1 (1 ⩽ pi ⩽ i).
Òðåòié ðÿäîê ìiñòèòü n öiëèõ ÷èñåë ai: ïî÷àòêîâi çíà÷åííÿ, íàïèñàíi íà âåðøèíàõ (0 ⩽ ai ⩽ 1).
×åòâåðòèé ðÿäîê ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî q (1 ⩽ q ⩽ 2 · 105).
Êîæåí ç íàñòóïíèõ q ðÿäêiâ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî xi: ïàðàìåòð i-ãî çàïèòó (1 ⩽ xi ⩽ n).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü q ðÿäêiâ. Ó i-ìó ðÿäêó âèâåäiòü âiäïîâiäü íà i-é çàïèò.

Ïðèêëàä

standard input standard output

4

1 2 1

0 1 1 0

3

4

1

2

2

3

3
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Çàäà÷à G. Ãåíåðàöiÿ òðèêóòíèêiâ

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ó âàñ ¹ a1 ïàëè÷îê äîâæèíè 1, a2 ïàëè÷îê äîâæèíè 2 òà a3 ïàëè÷îê äîâæèíè 3. Âè ìîæåòå

âèêîíóâàòè íàñòóïíó îïåðàöiþ áóäü-ÿêó êiëüêiñòü ðàçiâ: âèáðàòè 3 ïàëè÷êè òàê, ùîá âîíè ìîãëè

óòâîðèòè òðèêóòíèê ç íåíóëüîâîþ ïëîùåþ, i âèêîðèñòàòè öi 3 ïàëè÷êè äëÿ ñòâîðåííÿ òðèêóòíèêà.

Ïiñëÿ âèêîðèñòàííÿ ïàëè÷êè íå ìîæóòü áóòè âèêîðèñòàíi äëÿ óòâîðåííÿ iíøèõ òðèêóòíèêiâ.

Âèçíà÷òå ìàêñèìàëüíó êiëüêiñòü òðèêóòíèêiâ, ÿêi ìîæíà ñòâîðèòè. Äàíî t òåñòîâèõ âèïàäêiâ,

îá÷èñëiòü âiäïîâiäü äëÿ êîæíîãî.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî t, êiëüêiñòü òåñòîâèõ âèïàäêiâ (1 ⩽ t ⩽ 104).
Êîæåí ç íàñòóïíèõ t ðÿäêiâ ïîçíà÷à¹ îäèí òåñòîâèé âèïàäîê i ìiñòèòü òðè öiëi ÷èñëà: a1, a2 òà

a3 (0 ⩽ ai ⩽ 108).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Äëÿ êîæíîãî òåñòîâîãî âèïàäêó âèâåäiòü îäíå öiëå ÷èñëî: ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü òðèêóòíèêiâ,

ÿêi ìîæíà ñòâîðèòè.

Ïðèêëàä

standard input standard output

4

4 1 2

0 0 0

3 2 2

142857 428571 857142

2

0

2

476190
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Çàäà÷à H. Ðîçôàðáóâàííÿ ïiâïëîùèí

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ó âàñ ¹ 2D ïëîùèíà, ÿêà ñïî÷àòêó ïîâíiñòþ áiëà. Âè ìîæåòå âèêîíóâàòè íàñòóïíó îïåðàöiþ

áóäü-ÿêó êiëüêiñòü ðàçiâ: âèáðàòè ïðÿìó òà ïiâïëîùèíó, îáìåæåíó öi¹þ ïðÿìîþ. Ïîòiì âèêîíàéòå

îäíó ç äâîõ íàñòóïíèõ äié:

� Ðîçôàðáóéòå ïiâïëîùèíó â ÷îðíèé êîëið, âèêëþ÷àþ÷è ìåæó.
� Ðîçôàðáóéòå ïiâïëîùèíó â áiëèé êîëið, âêëþ÷àþ÷è ìåæó.

Âàì äàíî áàãàòîêóòíèê P ç n âåðøèíàìè, ÿêèé íå îáîâ'ÿçêîâî ¹ îïóêëèì. Âåðøèíè P äàíî â

ïîðÿäêó ïðîòè ãîäèííèêîâî¨ ñòðiëêè ÿê (x1, y1), (x2, y2), . . ., (xn, yn), à i-èé êðàé P ç'¹äíó¹ âåðøèíó

(xi, yi) ç âåðøèíîþ (x(i mod n)+1, y(i mod n)+1).
Âèçíà÷òå, ÷è ìîæëèâî âèêîðèñòàòè âèùåçãàäàíi îïåðàöi¨, ùîá ðîçôàðáóâàòè ëèøå âíóòðiøíþ

÷àñòèíó áàãàòîêóòíèêà P â ÷îðíèé êîëið, çàëèøàþ÷è âñå iíøå áiëèì.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (3 ⩽ n ⩽ 4000).
Äàëi éäóòü n ðÿäêiâ, êîæåí ç ÿêèõ ìiñòèòü äâà öiëi ÷èñëà xi òà yi: êîîðäèíàòè i-¨ âåðøèíè

áàãàòîêóòíèêà (−107 ⩽ xi, yi ⩽ 107).
Âè ìîæåòå ïðèïóñòèòè, ùî âñi âåðøèíè ðiçíi, êðà¨ áàãàòîêóòíèêà P íå ìàþòü ñïiëüíèõ òî÷îê,

îêðiì âåðøèí, i êîæåí âíóòðiøíié êóò áàãàòîêóòíèêà P íå äîðiâíþ¹ 180 ãðàäóñiâ.

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

ßêùî ìîæëèâî äîñÿãòè áàæàíîãî ñòàíó çà äîïîìîãîþ îïåðàöié, âèâåäiòü �Yes�; â iíøîìó âèïàäêó

âèâåäiòü �No�.

Ïðèêëàäè

standard input standard output

4

11 -4

3 -4

-6 7

-6 -7

Yes

12

16 0

18 2

11 9

18 16

16 18

9 11

2 18

0 16

7 9

0 2

2 0

9 7

No
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Çàäà÷à I. Öiëi ÷èñëà íà êðàÿõ

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 2 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Âàì äàíî öiëå ÷èñëî n ⩾ 2. Ïîáóäóéòå íàáið òî÷îê (i, j) íà 2D ïëîùèíi òàêèé, ùî 1 ⩽ i ⩽ n òà

1 ⩽ j ⩽ i. Ðîçãëÿíåìî íåîði¹íòîâàíèé çâàæåíèé ãðàô, äå öi òî÷êè ¹ âåðøèíàìè, òà ¹ íàñòóïíi ðåáðà:

� Ìiæ (i, j) òà (i+ 1, j) iñíó¹ ðåáðî ç âàãîþ ai,j (äëÿ 1 ⩽ i ⩽ n− 1 òà 1 ⩽ j ⩽ i).
� Ìiæ (i, j) òà (i+ 1, j + 1) iñíó¹ ðåáðî ç âàãîþ bi,j (äëÿ 1 ⩽ i ⩽ n− 1 òà 1 ⩽ j ⩽ i).
� Ìiæ (i, j) òà (i, j + 1) iñíó¹ ðåáðî ç âàãîþ ci+1,j (äëÿ 1 ⩽ i ⩽ n− 1 òà 1 ⩽ j ⩽ i− 1).

Äëÿ äîâiäêè, ãðàô ìà¹ n(n+ 1)/2 âåðøèí òà 3n(n− 1)/2 ðåáåð.

Äëÿ ïðîñòîãî øëÿõó ìiæ âåðøèíàìè â öüîìó ãðàôi âàãà øëÿõó âèçíà÷à¹òüñÿ ÿê äîáóòîê âàã

ðåáåð, ÷åðåç ÿêi ïðîõîäèòü øëÿõ.

Âèçíà÷òå êiëüêiñòü íåâïîðÿäêîâàíèõ ïàð ðiçíèõ âåðøèí {s, t}, òàêi ùî êîæåí ïðîñòèé øëÿõ ìiæ s
òà t ìà¹ âàãó, ÿêà ¹ ïîâíèì êâàäðàòîì.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 1000).
Äàëi éäóòü n− 1 ðÿäêiâ. i-èé ç öèõ ðÿäêiâ ìiñòèòü âàãè ai,j äëÿ 1 ⩽ j ⩽ i (1 ⩽ ai,j ⩽ 106).
Äàëi éäóòü ùå n− 1 ðÿäêiâ. i-èé ç öèõ ðÿäêiâ ìiñòèòü âàãè bi,j äëÿ 1 ⩽ j ⩽ i (1 ⩽ bi,j ⩽ 106).
Äàëi éäóòü ùå n− 1 ðÿäêiâ. i-èé ç íèõ ìiñòèòü âàãè ci+1,j äëÿ 1 ⩽ j ⩽ i (1 ⩽ ci+1,j ⩽ 106).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü ¹äèíå öiëå ÷èñëî: âiäïîâiäü íà çàäà÷ó.

Ïðèêëàäè

standard input standard output

2

1

3

3

1

3

3

1 4

1

5 9

2

6 5

0
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Çàäà÷à J. Äæóíãëi òà Ïiðàìiäà

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 4 seconds

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Àëiñà, ÿêà äîñëiäæóâàëà ìiñòè÷íi áóäiâëi â äæóíãëÿõ ó ïîøóêàõ ñêàðáó, çíàéøëà ïiðàìiäó, ïîáó-

äîâàíó ìàéÿíñüêèìè ñâÿùåíèêàìè. Àëiñà óâiéøëà â íå¨ i îïèíèëàñÿ â êîðèäîði, äå âõîäè äî n êiìíàò

áóëè ðîçòàøîâàíi â ðÿä. Ïiñëÿ ðîçñëiäóâàííÿ âîíà âèÿâèëà, ùî êiìíàòè ïðîíóìåðîâàíi óíiêàëüíî

âiä 1 äî n, àëå òî÷íèé íîìåð êîæíî¨ êiìíàòè Àëiñi íåâiäîìèé, ïîêè âîíà íå óâiéøëà. Íåõàé i-òà
êiìíàòà çëiâà ìà¹ íîìåð pi. Âîíà òàêîæ âèÿâèëà, ùî ñêàðá áóâ çàõîâàíèé ó êiìíàòi k.

Ç îãëÿäó íà ¨¨ çàëèøêîâó âèòðèâàëiñòü, Àëiñi áóëî âàæêî ïåðåâiðèòè âñi êiìíàòè. Îäíàê Àëiñà

ìàëà ñåêðåòíó ñòðàòåãiþ, ùîá ïîäîëàòè öþ ñèòóàöiþ: áiíàðíèé ïîøóê. Àëiñà óñïiøíî çàñòîñîâóâàëà

áiíàðíèé ïîøóê äî ðiçíèõ çàâäàíü ðàíiøå. Ç îñòàííüîþ êðàïëåþ ñèë âîíà âèðiøèëà âèêîðèñòàòè

áiíàðíèé ïîøóê, ùîá çíàéòè êiìíàòó k.
Êîíêðåòíî, Àëiñà äi¹ íàñòóïíèì ÷èíîì. Ñïî÷àòêó âîíà iíiöiàëiçó¹ çìiííi ℓ òà r ç ℓ = 0 òà r = n+1.

Ïîòiì âîíà ïîâòîðþ¹ êðîêè 1 äî 3 íàñòóïíèì ÷èíîì:

1. ßêùî ℓ+ 1 = r, çóïèíÿ¹ìî ïîøóê, îñêiëüêè âîíà íå çíàéøëà êiìíàòó k.
2. Âñòàíîâèìî m = ⌊(ℓ+ r)/2⌋.

Óâiéäåìî ó êiìíàòó, ùî ðîçòàøîâàíà íà m-ìó ìiñöi çëiâà òà ïåðåâiðèìî ¨¨ íîìåð.
3. ßêùî pm = k, çóïèíèìî ïîøóê, îñêiëüêè âîíà çíàéøëà êiìíàòó k.

ßêùî pm < k, îíîâèìî ℓ äî m.

ßêùî pm > k, îíîâèìî r äî m.

Iñíó¹ n! ìîæëèâèõ ïåðåñòàíîâîê íîìåðiâ êiìíàò (p1, p2, . . . , pn). Âàì ïîòðiáíî âèçíà÷èòè êiëü-

êiñòü ïåðåñòàíîâîê, äëÿ ÿêèõ Àëiñà ìîæå óñïiøíî çíàéòè êiìíàòó k çà äîïîìîãîþ íàâåäåíîãî âèùå

ïðîöåñó, çà ìîäóëåì 998 244 353.
Äàíî t òåñòîâèõ âèïàäêiâ, îá÷èñëiòü âiäïîâiäü äëÿ êîæíîãî.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü ¹äèíå öiëå ÷èñëî t, êiëüêiñòü òåñòîâèõ âèïàäêiâ

(1 ⩽ t ⩽ 105). Ïîòiì éäóòü t òåñòîâèõ âèïàäêiâ.

Êîæåí òåñòîâèé âèïàäîê ñêëàäà¹òüñÿ ç îäíîãî ðÿäêà, ùî ìiñòèòü äâà öiëi ÷èñëà n òà k
(3 ⩽ n ⩽ 106, 1 ⩽ k ⩽ n).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Äëÿ êîæíîãî òåñòîâîãî âèïàäêó âèâåäiòü ¹äèíå öiëå ÷èñëî: âiäïîâiäü íà çàäà÷ó.

Ïðèêëàä

standard input standard output

5

4 1

3 2

6 4

11 5

1000000 500000

12

4

348

12337920

918345168
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Çàäà÷à K. Êîðîëü, Äæîêåð òà Ïîäiëüíiñòü

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 3 seconds

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Êîðîëü ïðîñèòü Äæîêåðà âiäïîâiñòè íà q çàïèòiâ íàñòóïíîãî âèãëÿäó:
Äàíî òðè öiëi ÷èñëà: ℓi, ri òà ki. Çíàéäiòü ki-òå íàéìåíøå äîäàòíå öiëå ÷èñëî x, òàêå ùî x íå

äiëèòü æîäíå ç öiëèõ ÷èñåë âiä ℓi äî ri (âêëþ÷íî).

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî q (1 ⩽ q ⩽ 105).
Êîæåí ç íàñòóïíèõ q ðÿäêiâ ìiñòèòü çàïèò, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç òðüîõ öiëèõ ÷èñåë: ℓi, ri òà ki

(1 ⩽ ℓi ⩽ ri ⩽ 2 · 105, 1 ⩽ ki ⩽ 2 · 105).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Äëÿ êîæíîãî çàïèòó âèâåäiòü îäíå öiëå ÷èñëî: çíà÷åííÿ x äëÿ öüîãî çàïèòó.

Ïðèêëàä

standard input standard output

3

20 22 5

12354 31415 789

2 100000 100000

13

32204

200000
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Çàäà÷à L. Äàâàéòå âèìiðÿ¹ìî ïåðåñòàíîâêè

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Ðîçãëÿíåìî ïåðåñòàíîâêó p öiëèõ ÷èñåë 1, 2, . . . , n. Íàñêiëüêè âîíà áëèçüêà äî ïåðåñòàíîâêè

(1, 2, . . . , n)?
Ëiçà âèìiðþ¹ öå ÿê êiëüêiñòü iíâåðñié ó p: êiëüêiñòü ïàð (i, j) òàêèõ, ùî i < j i pi > pj .
Ëåî, ç iíøîãî áîêó, âèêîðèñòîâó¹ ìåòðèêó 1

2

∑n
i=1 |pi − i|.

Äàíî ïîñëiäîâíiñòü a = (a1, a2, . . . , ak) ç k ðiçíèõ öiëèõ ÷èñåë âiä 1 äî n, iñíó¹ (n−k)! ïåðåñòàíîâîê
äîâæèíè n, ÿêi ìàþòü a ÿê ñâié ïðåôiêñ.

Çíàéäiòü êiëüêiñòü öèõ ïåðåñòàíîâîê, äëÿ ÿêèõ ìåòðèêà Ëiçè òà ìåòðèêà Ëåî ¹ ðiâíèìè, i ïîâåð-

íiòü ðåçóëüòàò çà ìîäóëåì 998 244 353.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü äâà öiëi ÷èñëà n òà k (1 ⩽ n ⩽ 2 · 105, 0 ⩽ k ⩽ n).
ßêùî k äîäàòíå, äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü k ïàðíî ðiçíèõ öiëèõ ÷èñåë ai: ïðåôiêñ ïåðåñòàíîâêè

(1 ⩽ ai ⩽ n, ai ̸= aj äëÿ i ̸= j).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü îäíå öiëå ÷èñëî: êiëüêiñòü òàêèõ ïåðåñòàíîâîê çà ìîäóëåì 998 244 353.

Ïðèêëàäè

standard input standard output

6 3

3 4 6

1

11 11

10 3 9 1 2 4 7 5 6 8 11

0

5 0 42

Ñòîðiíêà 12 ç 14



Ñóïåðôiíàë 2025
07/09/2025

Çàäà÷à M. Ìàãåíòîâi òà Öèàíîâi Öiëi ×èñëà

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 2 seconds

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Äëÿ ïîñëiäîâíîñòi äîäàòíèõ öiëèõ ÷èñåë x = (x1, x2, . . . , xk), äå k ⩾ 2, íåõàé f(x) áóäå âiäïîâiääþ
íà òàêó çàäà÷ó:

Ñåðåä k äîäàòíèõ öiëèõ ÷èñåë x1, x2, . . ., xk ïîôàðáóéòå ïðèíàéìíi îäíå i íå áiëüøå íiæ k−1 ç íèõ
ó ìàãåíòó, à ðåøòó - ó öèàíîâèé. Íåõàé dm áóäå íàéáiëüøèì ñïiëüíèì äiëüíèêîì (ÍÑÄ) öiëèõ ÷èñåë,

ïîôàðáîâàíèõ ó ìàãåíòó, à dc - ÍÑÄ öiëèõ ÷èñåë, ïîôàðáîâàíèõ ó öèàíîâèé. Çíàéäiòü ìàêñèìàëüíå

ìîæëèâå çíà÷åííÿ dm + dc.
Âàì äàíà ïîñëiäîâíiñòü ç n äîäàòíèõ öiëèõ ÷èñåë a = (a1, a2, . . . , an). Âàì òàêîæ áóäå äàíî q

çàïèòiâ. Äëÿ êîæíîãî çàïèòó âàì áóäóòü äàíi äâà öiëi ÷èñëà ℓi òà ri, òàêi ùî 1 ⩽ ℓi < ri ⩽ n. Äëÿ
êîæíîãî çàïèòó íåõàé x = (aℓi , aℓi+1

, . . . , ari), i çíàéäiòü f(x).

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 2 · 105).
Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü n öiëèõ ÷èñåë a1, a2, . . . , an (1 ⩽ ai ⩽ 1018).
Òðåòié ðÿäîê ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî q (1 ⩽ q ⩽ 2 · 105).
Êîæåí ç íàñòóïíèõ q ðÿäêiâ îïèñó¹ îäèí çàïèò i ìiñòèòü äâà öiëi ÷èñëà: ℓi òà ri (1 ⩽ ℓi < ri ⩽ n).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Äëÿ êîæíîãî çàïèòó âèâåäiòü îäíå öiëå ÷èñëî: çíà÷åííÿ f(x).

Ïðèêëàä

standard input standard output

6

2 5 1 4 3 3

3

1 4

3 6

1 6

6

5

6
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Çàäà÷à N. Ãàðíi ïiäïîñëiäîâíîñòi

Íàçâà âõiäíîãî ôàéëó: standard input

Íàçâà âèõiäíîãî ôàéëó: standard output

Ëiìiò ÷àñó: 1 second

Ëiìiò âèêîðèñòàííÿ ïàì'ÿòi: 1024 mebibytes

Äàíî ïîñëiäîâíiñòü a = (a1, a2, . . . , an), ãàðíà ïiäïîñëiäîâíiñòü a � öå ïiäïîñëiäîâíiñòü (íå

îáîâ'ÿçêîâî íåïåðåðâíà), äå ñóñiäíi åëåìåíòè â ïiäïîñëiäîâíîñòi íå ¹ âçà¹ìíî ïðîñòèìè.

Çíàéäiòü ìàêñèìàëüíó äîâæèíó ℓ ãàðíî¨ ïiäïîñëiäîâíîñòi a. Òàêîæ âèçíà÷òå êiëüêiñòü ãàðíèõ

ïiäïîñëiäîâíîñòåé äîâæèíè ℓ, çà ìîäóëåì 998 244 353.

Ôîðìàò âõiäíèõ äàíèõ

Ïåðøèé ðÿäîê âõiäíèõ äàíèõ ìiñòèòü îäíå öiëå ÷èñëî n (2 ⩽ n ⩽ 2 · 105).
Äðóãèé ðÿäîê ìiñòèòü ïîñëiäîâíiñòü a i ñêëàäà¹òüñÿ ç n öiëèõ ÷èñåë ai (1 ⩽ ai ⩽ 106).

Ôîðìàò âèõiäíèõ äàíèõ

Âèâåäiòü äâà ðÿäêè. Ó ïåðøîìó ðÿäêó âèâåäiòü ℓ. Ó äðóãîìó ðÿäêó âèâåäiòü êiëüêiñòü ãàðíèõ

ïiäïîñëiäîâíîñòåé äîâæèíè ℓ ç a, çà ìîäóëåì 998 244 353.

Ïðèêëàäè

standard input

3

3 5 15

standard output

2

2

standard input

7

1 1 1 1 1 1 1

standard output

1

7
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